Nazwa: CGz2
Typ: Czerpny
Opis:
Sys.  [Nr[Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi
*.
cGz2 7 |WER Prostokatna a=200| b= 200 0,00 Ogéine
G czerpnia/wyrzutnia scienna
CGz2 7 | RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 b= 200 I= 100 ocynk 0,00 Ogolne
CGz2 7 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 450 ocynk 0,36 2,52 Ogolne
Nazwa: CZG
Typ: Czerpny
Opis:
Sys.  [Nr[Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi
*.
czG 1 [WER _Prostokatna a=250| b= 800 0,00 Ogélne
G czerpnia/wyrzutnia $cienna
*.
czG 3 |[WER Prostokatna a=250| b= 500 0,00 Ogélne
G czerpnia/wyrzutnia $cienna

CzG 1 | RD1* Przepustnica prostokatna a= 250 b= 800 I= 200 ocynk 0,00 Ogolne

CzG 3 | RD1* Przepustnica prostokgtna a= 250 b= 500 I= 200 ocynk 0,00 Ogolne

CzG 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 800 |I= 453 ocynk 0,95 0,95 Ogolne

CzG 3 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 |I= 453 ocynk 0,68 2,04 Ogolne

Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis:

Sys.  [Nr|Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi
N1 3 | Wi Zawor wentylacyjny D= 160 stal 0,00 QOgolne
N1 4 | V1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 QOgolne
N1 1 USE Redukcja symetryczna d1= 250 d2= 200 11= 99 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
N1 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 d2= 160 11= 85 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
N1 4 USE Redukcja symetryczna dl= 160 d2= 125 11=78 ocynk 0,08 0,32 Ogolne




N1 USE Redukcja symetryczna di= 125 d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,34 Ogolne
N1 TUBE* Przewod okragly di= 200 11=3.94m ocynk 2,47 2,47 Ogolne
N1 TUBE* Przewod okragly di= 200 11=1.07m ocynk 0,67 0,67 Ogolne
N1 TUBE* Przewod okragly di= 160 11=4.22 m ocynk 2,12 2,12 Ogolne
N1 TUBE* Przewod okragly di= 160 11=2.57m ocynk 1,29 1,29 Ogolne
N1 TUBE* Przewod okragly di= 160 11=0.46 m ocynk 0,23 0,23 Ogolne
N1 TUBE* Przewod okragly di= 160 11=0.27 m ocynk 0,14 0,14 Ogolne
N1 TUBE* Przewod okragly di= 125 11=3.67m ocynk 1,44 1,44 Ogolne
N1 TUBE* Przewod okragly di= 125 11=2.37m ocynk 0,93 0,93 Ogolne
N1 TUBE* Przewod okragly di= 125 11=0.84 m ocynk 0,33 0,33 Ogolne
N1 TUBE* Przewod okragly di= 125 11=0.44 m ocynk 0,17 0,34 Ogolne
N1 TUBE* Przewod okragly di= 125 11=0.36 m ocynk 0,14 0,14 Ogolne
N1 TUBE* Przewod okragly di= 125 11=0.34m ocynk 0,13 0,13 Ogolne
N1 TUBE* Przewod okragly di= 125 11=0.32m ocynk 0,12 0,12 Ogolne
N1 TUBE* Przewod okragly di= 125 11=0.11m ocynk 0,04 0,09 Ogolne
N1 TUBE* Przewod okragly d1= 100 11= 6.00 m ocynk 1,88 1,88 Ogolne
N1 TUBE* Przewod okragly di= 100 11=3.23m ocynk 1,02 1,02 Ogolne




N1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=2.62m ocynk 0,82 0,82 Ogolne
N1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=2.52 m ocynk 0,79 0,79 Ogolne
N1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=2.13m ocynk 0,67 0,67 Ogolne
N1 1 [ TUBE* Przewod okragly di= 100 11=1.76 m ocynk 0,55 0,55 Ogolne
N1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=1.74m ocynk 0,55 0,55 Ogolne
N1 1 [ TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.44 m ocynk 0,14 0,14 Ogolne
N1 1 [ TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.38 m ocynk 0,12 0,12 Ogolne
N1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.08 m ocynk 0,02 0,02 Ogolne
RD1™ rost(:_l\<nfr:n isst:rtz nka
N1 1 |pBs+p| Prostokatnyrskrzyn L=300| H=300 D= 160 | BD= 260 stal 0,00 Ogéine
Al rozprezna PBS (z kr6¢cem
bocznym)
N1 1 | oC1* Odsadzka okragta di= 200 e= 125 11= 617 ocynk 0,52 0,52 Ogolne
N1 1 | oC1* Odsadzka okragta di= 160 e= 334 11= 495 ocynk 0,46 0,46 Ogolne
N1 1| MFA Ztgczka mufowa di= 200 ocynk 0,06 0,06 QOgolne
N1 4 | MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,15 QOgolne
N1 1| MFA Ztgczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,03 QOgolne
N1 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.64m aluminium| naturalny 0,32 0,32 Ogolne
N1 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.52m aluminium| naturalny 0,20 0,20 Ogolne
N1 2 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.78 m aluminium| naturalny 0,25 0,49 Ogolne
N1 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.67m aluminium| naturalny 0,21 0,21 Ogolne
N1 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.44m aluminium| naturalny 0,14 0,14 Ogolne
N1 1| Csi1* Thumik kanalowy okragty d= 250 |I= 1000 ocynk 0,00 Ogolne
N1 1 | CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 250 I= 100 0,00 Ogolne
N1 3 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 Ogolne




N1 4 |(CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 |I= 100 ocynk 0,00 Ogolne
N1 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 250 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
N1 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogolne
N1 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 125 ocynk 0,10 0,50 Ogolne
N1 7 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 100 ocynk 0,06 0,45 Ogolne
N1 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 250 d3= 125 11= 170 ocynk 0,32 0,32 Ogolne
N1 1 ATE | Symetryczny trojnik 90 stopni di= 200 d3= 160 11= 210 ocynk 0,28 0,28 Ogolne
N1 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 200 d3= 100 11= 170 ocynk 0,22 0,22 Ogolne
N1 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 d3= 125 11= 170 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
N1 2 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 125 d3= 125 11= 170 ocynk 0,16 0,31 Ogolne
N1 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 125 d3= 100 11= 170 ocynk 0,15 0,15 Ogolne
Nazwa: N1c
Typ: Czerpny
Opis:
Sys.  [Nr[Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi
*.
Nic 1 [WEHR _Prostokatna a=250| b= 350 0,00 Ogélne
G czerpnia/wyrzutnia scienna
Nic 1 [TUBE* Przewod okragly di= 250 11=0.11m ocynk 0,08 0,08 Ogolne
Nic 1 [TUBE* Przewod okragly di= 160 11=2.63m ocynk 1,32 1,32 Ogolne
Nic 1 [ TUBE* Przewéd okragly di= 160 11=2.00 m ocynk 1,00 1,00 Ogolne
Nic 1 [TUBE* Przewod okragly di= 160 11=1.29m ocynk 0,65 0,65 Ogolne
Nic 1 [TUBE* Przewod okragly di= 160 11=1.24m ocynk 0,62 0,62 Ogolne




Nic 1 [TUBE* Przewod okragly di= 160 11=0.21m ocynk 0,11 0,11 Ogolne
Nic 1 [TUBE* Przewod okragly di= 160 11=0.17 m ocynk 0,08 0,08 Ogolne
Nic 1 [TUBE* Przewod okragly di= 125 11=0.23 m ocynk 0,09 0,09 Ogolne
Nic 1| Ter Trojnik symetryczny z di=160| I1= 555 a= 155 b=355| e= 100 ocynk 0,42 0,42 Og6lne
odejsciem prostokat.
Nic 1| Rs Symetryczne przejscie a=250| b= 350 d= 250 g= 80 I= 350 ocynk 0,42 0,42 0Ogélne
koto/prostokat
Nic 1| Rs Symetryczne przejscie a=160| b= 200 d= 160 g= 80 I= 200 ocynk 0,14 0,14 Ogélne
koto/prostokat
Nic 1 | RG1* Kratka wentylacyjna L=200| H= 160 PEg— stal | RAL9010| 0,00 Ogéine
prostokgtna
Nic 1 | RG1* Kratka wentylacyjna L=155| H=355 PR stal | RAL9010| 0,00 Ogéne
prostokgtna
Nilc 2 | MFA Ztgczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,10 QOgblne
Nic 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 200 |I= 398 ocynk 0,29 0,29 Ogolne
GRYFI . .
TCXA Przeciwpozarowa klapa
D—160‘ odcinajgca EIS120 GRYFIT
_+ CX-4, D=160 + Wyzwalacz
WT72C topikowy WT72C + Wyzwalacz
Nic 1 + elektromagnetyczny 24V DC D= 160 P= 350 0,00 GRYFIT
El24v sterowanie |mpul§em
+ pradowym EI24V + Pojedynczy
1WKK wskaznik krancowy pozycji
p poczatek i koniec IWKKP
GRYFI
T BX- . . .
1H Przeciwpozarowy zawor
D—125 odcinajacy EIS60 GRYFIT BX-
Nlc 1 +_KM 1H, D=125 + Kotnierz D= 125 DK= 150 S=6 P= 150 Stal 0,00 GRYFIT
KM—Sé montazowy KM, KM=35 +
+_ Wyzwalacz topikowy WT72C
WT72C
Nilc 1 DRE Zaslepka meska dl= 160 ocynk 0,04 0,04 QOgolne
Nic 1| Cs1* Thumik kanalowy okragty d= 250 |I= 750 ocynk 0,00 Ogolne
Nic 1 | CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 250 |I= 100 0,00 Ogolne
Nic 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 160 ocynk 0,16 0,49 Ogolne

Nazwa: NS1




Typ: Nawiewny

Opis:
Sys.  [Nr[Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi
NS1 1 [ vvix Zawor wentylacyjny D= 200 stal 0,00 QOgolne
NS1 2 | Wi Zawor wentylacyjny D= 160 stal 0,00 QOgolne
NS1 4 | V1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 QOgolne
NS1 1 USE Redukcja symetryczna d1= 250 d2= 160 11= 154 ocynk 0,22 0,22 Ogolne
NS1 1 USE Redukcja symetryczna di= 200 d2= 160 11= 85 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
NS1 2 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 125 11=78 ocynk 0,08 0,16 Ogolne
NS1 4 USE Redukcja symetryczna di= 125 d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,23 Ogolne
NS1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 250 11=0.20 m ocynk 0,16 0,16 Ogolne
NS1 1 [TUBE* Przewéd okragly di= 250 11=0.10 m ocynk 0,07 0,07 Ogolne
NS1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 160 11=4.16 m ocynk 2,09 2,09 Ogolne
NS1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 160 11=0.79 m ocynk 0,40 0,40 Ogolne
NS1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 160 11=0.22 m ocynk 0,11 0,11 Ogolne
NS1 1 [TUBE* Przewéd okragly di= 160 11=0.13 m ocynk 0,06 0,06 Ogolne
NS1 1 [ TUBE* Przewéd okragly di= 125 11=191m ocynk 0,75 0,75 Ogolne
NS1 1 [TUBE* Przewéd okragly di= 125 11=1.74m ocynk 0,68 0,68 Ogolne
NS1 1 [ TUBE* Przewod okragly di= 125 11=0.42 m ocynk 0,17 0,17 Ogolne
NS1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.32m ocynk 0,10 0,10 Ogolne




NS1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.28 m ocynk 0,09 0,09 Ogolne
NS1 2 | TUBE* Przewod okragly d1= 100 11=0.18 m ocynk 0,06 0,11 Ogolne
NS1 2 | TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.11m ocynk 0,03 0,07 Ogolne
NS1 1 | oCc1* Odsadzka okragta di= 250 e= 113 11= 452 ocynk 0,54 0,54 Ogolne
NS1 4 | MFA Ztgczka mufowa di=125 ocynk 0,04 0,15 QOgolne
NS1 4 | MFA Ztgczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,12 QOgolne
NS1 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.60 m aluminium| naturalny 0,30 0,30 Ogolne
NS1 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.56 m aluminium| naturalny 0,22 0,22 Ogolne
NS1 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.39m aluminium| naturalny 0,15 0,15 Ogolne
NS1 2 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.47m aluminium| naturalny 0,15 0,30 Ogolne
NS1 2 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.46 m aluminium| naturalny 0,15 0,29 Ogolne
NS1 1| Cs1* Thumik kanalowy okragty d= 250 |I= 1000 ocynk 0,00 Ogolne
NS1 1 | CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 250 |I= 100 0,00 Ogolne
NS1 1 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogolne
NS1 2 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 Ogolne
NS1 4 |(CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 |I= 100 ocynk 0,00 Ogolne
NS1 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 250 ocynk 0,40 0,80 Ogolne
NS1 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 160 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
NS1 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 125 ocynk 0,10 0,20 Ogolne
NS1 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 100 ocynk 0,06 0,13 Ogolne
NS1 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 57 r=1 dl= 160 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
NS1 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 46 r=1 dl= 125 ocynk 0,05 0,05 Ogolne
NS1 2 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 250 d3= 125 11= 210 ocynk 0,35 0,70 Ogolne
NS1 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 250 d3= 100 11= 170 ocynk 0,30 0,30 Ogolne




NS1 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 d3= 100 11= 170 ocynk 0,18 0,18 Ogolne
NS1 2 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 d3= 100 11= 170 ocynk 0,12 0,24 Ogolne
Nazwa: NSlc

Typ: Czerpny

Opis:
Sys.  [Nr[Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi

*.
NSlc 1 [WEHR _Prostokatna a=250| b= 350 0,00 Ogéine
G czerpnia/wyrzutnia scienna
NSic 1 [ TUBE* Przewod okragly d1= 250 11=2.30m ocynk 1,80 1,80 Ogolne
NSic 1 [TUBE* Przewod okragly di= 250 11=0.16 m ocynk 0,13 0,13 Ogolne
NS1c 1| Rs Symetryczne przejscie a=250| b= 350 d= 250 g= 80 I= 351 ocynk 0,43 0,43 Ogélne
koto/prostokat
NSic 1 | OoC1* Odsadzka okragta d1= 250 e= 100 11= 475 ocynk 0,55 0,55 Ogolne
NSic 1 | Cs1* Thumik kanalowy okragty d= 250 I= 750 ocynk 0,00 Ogolne
NSic 1 | CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 250 I= 100 0,00 Ogolne
Nazwa: NS3.1
Typ: Nawiewny

Opis:
Sys.  [Nr[Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi
NS3 1] 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 450 I= 1500 ocynk 1,95 1,95 Ogolne
NS3 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 350 c= 250 d= 350 I= 175 ocynk 0,21 0,21 Ogolne
NS3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 450 c= 250 d= 350 I= 333 e=0 ocynk 0,45 0,45 Ogolne
NS3 1 [TUBE* Przewod okragly di= 250 11=2.34m ocynk 1,84 1,84 Ogolne
NS3 1 [TUBE* Przewod okragly di= 250 11=0.22 m ocynk 0,17 0,17 Ogolne
NS3 1 [TUBE* Przewod okragly di= 160 11=2.18 m ocynk 1,10 1,10 Ogolne




NS3 TUBE* Przewod okragly di= 160 11=2.13m ocynk 1,07 1,07 Ogolne
NS3 TUBE* Przewod okragly di= 160 11=1.48m ocynk 0,75 0,75 Ogolne
NS3 TUBE* Przewod okragly di= 160 11=0.96 m ocynk 0,48 0,97 Ogolne
NS3 TUBE* Przewod okragly di= 160 11=0.74 m ocynk 0,37 0,37 Ogolne
NS3 TUBE* Przewod okragly di= 160 11=0.45m ocynk 0,22 0,22 Ogolne
NS3 TUBE* Przewod okragly di= 160 11=0.31m ocynk 0,15 0,15 Ogolne
NS3 TUBE* Przewéd okragly di= 160 11=0.30 m ocynk 0,15 0,15 Ogolne
NS3 TUBE* Przewéd okragly di= 160 11=0.20 m ocynk 0,10 0,20 Ogolne
NS3 TUBE* Przewod okragly di= 160 11=0.08 m ocynk 0,04 0,24 Ogolne
NS3 TUBE* Przewod okragly di= 160 11= 0.06 m ocynk 0,03 0,03 Ogolne
NS3 TR+ | TrOinik prosty z okraglym a=250| b= 350 d= 160 l=220| e=110 | f=125 ocynk 0,30 1,22 Ogélne
odejsciem
SRD1* Nawiewnik kwadratowy z
NS3 +PBT+ ) Wy L= 600 H= 600 D= 160 BD= 200 k=1 stal 0,00 Ogolne
DAL filtrem absolutnym
NS3 RS Symetryczne przejscie a=250| b= 350 d= 250 g= 80 I= 350 ocynk 0,42 0,42 Ogélne
koto/prostokat
NS3 MFA Ztgczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,29 QOgolne
NS3 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 350 I= 62 ocynk 0,07 0,07 Ogolne
NS3 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 350 I= 424 ocynk 0,51 0,51 Ogolne
NS3 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 350 I= 1500 ocynk 1,80 1,80 Ogolne
NS3 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 350 =133 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
NS3 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 450 I= 386 ocynk 0,50 0,50 Ogolne
NS3 DFA Zas$lepka zenska dl= 250 ocynk 0,10 0,10 QOgblne
NS3 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogolne




NS3 11 | BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 160 ocynk 0,16 1,81 Ogolne

NS3 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 450 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,74 0,74 Ogolne

NS3 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 350 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,97 2,90 Ogolne

NS3 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 450 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,25 1,25 Ogolne

NS3 2 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 250 d3= 160 11= 315 ocynk 0,46 0,92 Ogolne

Nazwa: NS3dach
Typ: Czerpny
Opis:

Sys.  [Nr[Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi
NS3dach 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 450 c= 200 d= 450 I= 241 ocynk 0,31 0,31 Ogolne
NS3dach 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 450 c= 500 d= 500 I= 389 e= 33 _ 0] ocynk 0,78 0,78 Ogolne
NS3dach 1 | RS1* | Tlumik kanatowy prostokatny a= 500 b= 500 I= 1500 ocynk 0,00 Ogolne

*
NS3dach 1 |RRDL Podstawa dachowa a=200| b= 450 =700 | A=400| B=650 ocynk 0,00 Ogélne
+0 prostokgtna
NS3dach 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 500 I= 88 ocynk 0,18 0,18 Ogolne
NS3dach 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 450 |I= 884 ocynk 1,15 1,15 Ogolne
NS3dach 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 450 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,74 0,74 Ogolne
NS3dach 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 450 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,25 2,51 Ogolne
Nazwa: NS4
Typ: Nawiewny
Opis:

Sys. [Nr{Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi

NS4 2 | Wi Zawor wentylacyjny D= 160 stal 0,00 QOgolne

NS4 1 | vvix Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 QOgolne

NS4 2 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 125 11=78 ocynk 0,08 0,16 Ogolne

NS4 1 USE Redukcja symetryczna di= 100 d2= 125 11= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogolne

NS4 1 [TUBE* Przewod okragly di= 200 11=0.10 m ocynk 0,06 0,06 Ogolne




NS4 1 [TUBE* Przewod okragly di= 125 11=2.77m ocynk 1,09 1,09 Ogolne
NS4 1 [TUBE* Przewod okragly di= 125 11=2.64 m ocynk 1,04 1,04 Ogolne
NS4 1 [TUBE* Przewod okragly di= 125 11=1.38 m ocynk 0,54 0,54 Ogolne
NS4 1 [TUBE* Przewod okragly di= 125 11=0.50 m ocynk 0,20 0,20 Ogolne
NS4 1 [TUBE* Przewod okragly di= 125 11=0.22 m ocynk 0,09 0,09 Ogolne
NS4 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.72 m ocynk 0,23 0,23 Ogolne
NS4 1 [TUBE* Przewéd okragly di= 100 11=0.38 m ocynk 0,12 0,12 Ogolne
NS4 1| Ter Tréjnik symetryczny z di=125| I1= 425 a=75 b=225| e= 100 ocynk 0,26 0,26 Ogélne
odejsciem prostokat.
NS4 1| Rs Symetryczne przejscie a=315| b= 400 d= 200 g= 80 I= 200 ocynk 0,32 0,32 Ogélne
koto/prostokat
NS4 1 | RG1* Kratka wentylacyjna L=225| H=75 pE— stal |RAL9010| 0,00 Ogélne
prostokgtna
NS4 1| MFA Ztgczka mufowa di= 200 ocynk 0,06 0,06 QOgblne
NS4 4 | MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,15 QOgblne
NS4 2 | MFA Ztgczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,06 QOgolne
NS4 2 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.56 m aluminium| naturalny 0,22 0,44 Ogolne
NS4 1 DRE Zaslepka meska di= 125 ocynk 0,03 0,03 QOgblne
NS4 1 DFA Zas$lepka zenska dl= 200 ocynk 0,06 0,06 QOgblne
NS4 1| Cs1* Thumik kanalowy okragty d= 200 |I= 500 ocynk 0,00 Ogolne
NS4 2 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 Ogolne
NS4 1 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00 Ogolne
NS4 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 125 ocynk 0,10 0,30 Ogolne
NS4 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 100 ocynk 0,06 0,13 Ogolne
NS4 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 200 d3= 125 11= 210 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
NS4 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 200 d3= 125 11= 170 ocynk 0,23 0,23 Ogolne




NS4 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 d3= 100 11= 210 ocynk 0,24 0,24 Ogolne
NS4 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 125 d3= 125 11= 170 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
Nazwa: NS4c
Typ: Czerpny
Opis:
Sys.  [Nr[Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi
*.
NS4c 1 [WEHR _Prostokatna a=315| b= 400 0,00 Ogéine
G czerpnia/wyrzutnia $cienna
NS4c 1 UA Redukcja asymetryczna a= 315 b= 400 c=315 d= 400 |I= 515 e=-322 _f 0| ocynk 0,87 0,87 Ogolne
NS4c 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 400 I= 343 ocynk 0,49 0,49 Ogolne
Nazwa: Nol
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys.  [Nr[Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi
Nol 1 USE Redukcja symetryczna di= 315 d2= 250 11= 117 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
Nol 1 us Redukcja symetryczna a= 315 b= 630 c=315 d= 500 I= 315 ocynk 0,61 0,61 Ogolne
Nol 1 [TUBE* Przewod okragly di= 315 11=0.67 m ocynk 0,66 0,66 Ogolne
Nol 1 [TUBE* Przewod okragly d1= 250 11=0.79 m ocynk 0,62 0,62 Ogolne
Nol 1 [TUBE* Przewod okragly di= 250 11=0.33 m ocynk 0,26 0,26 Ogolne
Nol 1 [ TUBE* Przewod okragly di= 250 11=0.32m ocynk 0,25 0,25 Ogolne
Nol 1 [ TUBE* Przewod okragly di= 125 11=2.53 m ocynk 0,99 0,99 Ogolne
Nol 1 [TUBE* Przewod okragly di= 125 11=1.35m ocynk 0,53 0,53 Ogolne
Nol 1 [ TUBE* Przewod okragly di= 125 11=0.83 m ocynk 0,32 0,32 Ogolne




Nol 1 [ TUBE* Przewod okragly di= 125 11=0.69 m ocynk 0,27 0,27 Ogolne
Nol 1 [TUBE* Przewod okragly di= 125 11=0.63 m ocynk 0,25 0,25 Ogolne
Nol 1 [ TUBE* Przewod okragly di= 125 11=0.21m ocynk 0,08 0,08 Ogolne
Nol 1 | TRox | Troinik prosty z okraglym a=315| b= 630 d= 250 l=450| e=225 | f=158 ocynk 0,94 0,94 Ogélne
odejsciem
Nol 1 | TRox | Troinik prosty z okraglym a=315| b= 500 d= 250 l=450| e=225 | f=158 ocynk 0,83 0,83 Ogélne
odejéciem
Nol 2 | TC1* Trojnik symetryczny z di=125| I1= 425 a= 125 b=225| e=50 ocynk 0,23 0,47 Ogélne
odejsciem prostokat.
Nol 1 | RS1* | Tlumik kanatowy prostokatny a= 315 b= 630 I= 1000 ocynk 0,00 Ogolne
Nol 1| Rs Symetryczne przejscie a=315| b= 500 d= 315 g= 80 I= 500 ocynk 0,83 0,83 Ogélne
koto/prostokat
RGL™ Kratka wentylacyjna
Nol 2 |sv+DA Yiacy) L=225| H=125 PEg— stal | RAL9010| 0,00 Ogélne
2 prostokgtna
Anemostat
RD1*+ prostokatny+Skrzynka _ _ _ _ _ .
Nol 3 PBS rozprezna PBS (z kréécem L= 600 H= 600 D= 250 BD= 350 k=1 stal 0,00 Ogolne
bocznym)
Nol 1 | oCc1* Odsadzka okragta di1= 250 e=1 11= 886 ocynk 0,79 0,79 Ogolne
Nol 2 | MFA Ztgczka mufowa dl= 250 ocynk 0,11 0,21 QOgoblne
Nol 2 | MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,07 QOgblne
Nol 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 630 |I= 527 ocynk 1,00 1,00 Ogolne
Nol 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 500 I= 810 ocynk 1,32 1,32 Ogolne
Nol 2 DRE Zaslepka meska di= 125 ocynk 0,03 0,06 QOgolne
Nol 3 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 |I= 250 ocynk 0,00 Ogolne
Nol 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 315 ocynk 0,64 0,64 Ogolne
Nol 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 125 ocynk 0,10 0,30 Ogolne
Nol 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 630 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 2,36 2,36 Ogolne
Nol 2 ATE | Symetryczny trojnik 90 stopni di= 315 d3= 125 11= 170 ocynk 0,39 0,78 Ogolne

Nazwa: Nolc

Typ: Czerpny

Opis:




Sys.  [Nr[Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi
*.
Nolc 1 [WER Prostokatna a=315| b= 800 0,00 Ogéine
G czerpnia/wyrzutnia $cienna
Nolc 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 630 c=315 d= 800 I= 315 e= 171 _f ocynk 0,70 0,70 Ogolne
Nolc 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 800 |I= 1083 ocynk 2,42 2,42 Ogolne
Nolc 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 800 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 3,37 3,37 Ogolne
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys.  [Nr[Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi
w1 1 | vvix Zawor wentylacyjny D= 160 stal 0,00 QOgolne
w1 3 | Wi Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 QOgolne
w1 1 USE Redukcja symetryczna dl= 250 d2= 200 11= 99 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
w1 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 d2= 125 11= 133 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
w1 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 125 11=78 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
w1 3 USE Redukcja symetryczna di= 125 d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,17 Ogolne
w1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 200 11=2.31m ocynk 1,45 1,45 Ogolne
w1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 200 11=1.34m ocynk 0,84 0,84 Ogolne
w1 1 [TUBE* Przewod okragly d1= 200 11=1.29m ocynk 0,81 0,81 Ogolne
w1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 200 11=0.90 m ocynk 0,56 0,56 Ogolne
w1 1 [ TUBE* Przewod okragly di= 200 11=0.37m ocynk 0,23 0,23 Ogolne
w1 1 [ TUBE* Przewod okragly di= 200 11=0.10 m ocynk 0,06 0,06 Ogolne
w1 1 [ TUBE* Przewod okragly di= 160 11=1.55m ocynk 0,78 0,78 Ogolne




w1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 125 11= 6.00 m ocynk 2,36 2,36 Ogolne
w1 1 [TUBE* Przewéd okragly di= 125 11=5.75m ocynk 2,26 2,26 Ogolne
w1 1 [TUBE* Przewéd okragly di= 125 11=4.00 m ocynk 1,57 1,57 Ogolne
w1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 125 11=1.61m ocynk 0,63 0,63 Ogolne
w1 1 [ TUBE* Przewod okragly di= 125 11=0.64 m ocynk 0,25 0,25 Ogolne
w1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 125 11=0.44 m ocynk 0,17 0,17 Ogolne
w1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 125 11=0.11m ocynk 0,04 0,04 Ogolne
w1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=3.43m ocynk 1,08 1,08 Ogolne
w1 1 [ TUBE* Przewod okragly di= 100 11=1.68 m ocynk 0,53 0,53 Ogolne
w1 1 [TUBE* Przewod okragly dl= 100 11=1.28 m ocynk 0,40 0,40 Ogolne
w1 1 [ TUBE* Przewod okragly di= 100 11=1.15m ocynk 0,36 0,36 Ogolne
w1 1 [ TUBE* Przewod okragly di= 100 11=1.12m ocynk 0,35 0,35 Ogolne
w1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.82 m ocynk 0,26 0,26 Ogolne
RD1*+ Anemostat
w1 1 |pessp|  Prostokatny+Skizynka L=300| H=300 D= 160 | BD= 260 stal 0,00 Ogélne
Al rozprezna PBS (z kr6¢cem
bocznym)
w1 1 | OoC1* Odsadzka okragta d1= 200 e= 209 11= 403 ocynk 0,43 0,43 Ogolne
w1 1 | MFA Ztgczka mufowa di= 200 ocynk 0,06 0,06 QOgolne
w1 3 | MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,11 QOgolne
w1 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.82m aluminium| naturalny 0,41 0,41 Ogolne
w1 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.92m aluminium| naturalny 0,29 0,29 Ogolne




w1 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.65m aluminium| naturalny 0,20 0,20 Ogolne
w1 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.62m aluminium| naturalny 0,20 0,20 Ogolne
w1 1 DFA Zaslepka zenska d1= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
w1 1| Cs1* Thumik kanalowy okragty d= 200 |I= 1000 ocynk 0,00 Ogolne
w1 1 | CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 250 I= 100 0,00 Ogolne
w1 1 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 Ogolne
w1 4 |(CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 |I= 100 ocynk 0,00 Ogolne
w1 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogolne
w1 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 125 ocynk 0,10 0,20 Ogolne
w1 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 100 ocynk 0,06 0,13 Ogolne
w1 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 200 d3= 200 11= 265 ocynk 0,35 0,35 Ogolne
w1 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 200 d3= 160 11= 210 ocynk 0,28 0,28 Ogolne
w1 2 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 200 d3= 100 11= 170 ocynk 0,22 0,43 Ogolne
w1 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 125 d3= 100 11= 170 ocynk 0,15 0,15 Ogolne
Nazwa: Wiw
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys.  [Nr[Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi
*.
Wiw 1 [WER Prostokatna a=250| b= 350 0,00 Ogélne
G czerpnia/wyrzutnia $cienna
Wiw 1 [TUBE* Przewod okragly d1= 250 11=0.25m ocynk 0,20 0,20 Ogolne
Wiw 1 [TUBE* Przewod okragly d1= 250 11=0.21m ocynk 0,16 0,16 Ogolne
Wiw 1 [ TUBE* Przewod okragly d1= 250 11=0.16 m ocynk 0,12 0,12 Ogolne
Wiw 1| Rs Symetryczne przejscie a=250| b= 350 d= 250 g= 80 I= 350 ocynk 0,42 0,42 0Ogélne
koto/prostokat
Wiw 1 | MFA Ztgczka mufowa dl= 250 ocynk 0,11 0,11 QOgolne




Wiw 1| Cs1x Thumik kanalowy okragty d= 250 |I= 1000 ocynk 0,00 Ogolne

Wiw 1 | CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 250 I= 100 0,00 Ogolne

Wiw 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 250 ocynk 0,40 0,80 Ogolne

Nazwa: WK1.3
Typ: Wywiewny
Opis:

Sys.  [Nr[Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi
WK1.3 1 [ TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.22 m ocynk 0,07 0,07 Ogolne
WK1.3 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.13 m ocynk 0,04 0,04 Ogolne
WK1.3 1| Ter Trojnik symetryczny z di=100| I1= 425 a=75 b=225| e= 100 ocynk 0,22 0,22 Ogélne

odejsciem prostokat.
WKL.3 1 | RG1* Kratka wentylacyjna L=225| H=75 pa— stal |RAL9010| 0,00 Ogélne
prostokgtna
WK1.3 1 | MFA Ztgczka mufowa dil= 100 ocynk 0,03 0,03 QOgblne
WK1.3 1 DRE Zaslepka meska di= 100 ocynk 0,02 0,02 QOgolne
WK1.3 1 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 |I= 100 ocynk 0,00 Ogolne
Nazwa: WK1.3w

Typ: Wyrzutowy

Opis:

Sys.  [Nr[Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi
WK1.3w 1 [ TUBE* Przewod okragly di= 100 11=5.75m ocynk 1,81 1,81 Ogolne
WK1.3w 1 [ TUBE* Przewéd okragly di= 100 11=0.41m ocynk 0,13 0,13 Ogolne
WK1.3w 1 [ TUBE* Przewéd okragly di= 100 11=0.32 m ocynk 0,10 0,10 Ogolne
WK1.3w 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 100 ocynk 0,06 0,13 Ogolne

Nazwa: WS1
Typ: Wywiewny

Opis:




Sys.  [Nr[Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi
WS1 1 [ vvix Zawor wentylacyjny D= 200 stal 0,00 QOgolne
WS1 1 | vvix Zawor wentylacyjny D= 160 stal 0,00 QOgolne
WS1 6 | VVi1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 QOgolne
WS1 2 | Vi Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 QOgolne
WS1 1 USE Redukcja symetryczna dl= 250 d2= 100 11= 202 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
WS1 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 d2= 160 11= 85 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
WS1 2 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 125 11=78 ocynk 0,08 0,16 Ogolne
WS1 7 USE Redukcja symetryczna di= 125 d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,40 Ogolne
WS1 1 [ TUBE* Przewod okragly di= 250 11=2.96 m ocynk 2,32 2,32 Ogolne
WS1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 250 11=1.50 m ocynk 1,18 1,18 Ogolne
WS1 1 [TUBE* Przewod okragly d1= 250 11=0.36 m ocynk 0,28 0,28 Ogolne
WS1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 250 11=0.26 m ocynk 0,21 0,21 Ogolne
WS1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 250 11=0.12 m ocynk 0,09 0,09 Ogolne
WS1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 160 11=1.10 m ocynk 0,55 0,55 Ogolne
WS1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 160 11=0.94 m ocynk 0,47 0,47 Ogolne
WS1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 160 11=0.62 m ocynk 0,31 0,31 Ogolne
WS1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 160 11=0.26 m ocynk 0,13 0,13 Ogolne
WS1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 125 11=0.98 m ocynk 0,38 0,38 Ogolne
WS1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=3.21m ocynk 1,01 1,01 Ogolne




WS1 1 [ TUBE* Przewod okragly di= 100 11=2.83m ocynk 0,89 0,89 Ogolne
WS1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=1.30m ocynk 0,41 0,41 Ogolne
WS1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.95m ocynk 0,30 0,30 Ogolne
WS1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.82 m ocynk 0,26 0,26 Ogolne
WS1 2 | TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.63 m ocynk 0,20 0,39 Ogolne
WS1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.55m ocynk 0,17 0,17 Ogolne
WS1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.54 m ocynk 0,17 0,17 Ogolne
WS1 2 | TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.11m ocynk 0,03 0,07 Ogolne
WS1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11= 0.06 m ocynk 0,02 0,02 Ogolne
WS1 1 | OoC1* Odsadzka okragta di= 250 e= 113 11= 335 ocynk 0,45 0,45 Ogolne
WS1 1 | MFA Ztgczka mufowa dl= 250 ocynk 0,11 0,11 QOgolne
WS1 1 | MFA Ztgczka mufowa di= 200 ocynk 0,06 0,06 QOgolne
WS1 6 | MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,22 QOgolne
WS1 3 | MFA Ztgczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,09 QOgolne
WS1 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.62m aluminium| naturalny 0,31 0,31 Ogolne
WS1 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.63m aluminium| naturalny 0,25 0,25 Ogolne
WS1 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.75m aluminium| naturalny 0,24 0,24 Ogolne
WS1 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.63m aluminium| naturalny 0,20 0,20 Ogolne
WS1 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.52m aluminium| naturalny 0,16 0,16 Ogolne
WS1 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.51m aluminium| naturalny 0,16 0,16 Ogolne
WS1 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.49m aluminium| naturalny 0,15 0,15 Ogolne
WS1 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.43m aluminium| naturalny 0,14 0,14 Ogolne
WS1 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.40m aluminium| naturalny 0,12 0,12 Ogolne




WS1 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.31m aluminium| naturalny 0,10 0,10 Ogolne
WS1 1| Csi1* Thumik kanalowy okragty d= 250 |I= 1000 ocynk 0,00 Ogolne
WS1 1 |CRD1*| Podstawa dachowa okragta d= 250 |I= 1000 A= 450 B= 450 ocynk 0,00 Ogolne
WS1 1 [ CRC1*| Woyrzutnia dachowa okragta d= 250 |I= 425 ocynk 0,00 Ogolne
WS1 1 | CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 250 I= 100 0,00 Ogolne
WS1 1 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogolne
WS1 1 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 Ogolne
WS1 8 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 |I= 100 ocynk 0,00 Ogolne
WS1 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1l= 160 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
WS1 8 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 100 ocynk 0,06 0,51 Ogolne
wWs1 1 ATE | Symetryczny trojnik 90 stopni d1= 250 d3= 160 11= 210 ocynk 0,38 0,38 Ogdlne
WS1 3 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 250 d3= 100 11= 170 ocynk 0,30 0,90 Ogolne
WS1 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 d3= 160 11= 210 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
WS1 2 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 d3= 100 11= 170 ocynk 0,18 0,35 Ogolne
WS1 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 125 d3= 125 11= 170 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
WS1 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 100 d3= 100 11= 170 ocynk 0,12 0,12 Ogolne
Nazwa: WS1w
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys.  [Nr[Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi
WS1w 1 [ TUBE* Przewéd okragly di= 250 11=145m ocynk 1,14 1,14 Ogolne
WS1w 1 [TUBE* Przewod okragly di= 250 11=0.33 m ocynk 0,26 0,26 Ogolne




WS1w 1 | CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 250 I= 100 0,00 Ogolne
WS1w 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 250 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
Nazwa: WS2
Typ: Wywiewny

Opis:
Sys.  [Nr[Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi
WS2 1 [ vvix Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 QOgolne
WS2 1 USE Redukcja symetryczna di= 125 d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
WS2 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.94 m ocynk 0,30 0,30 Ogolne
WS2 1 [TUBE* Przewéd okragly di= 100 11=0.72 m ocynk 0,23 0,23 Ogolne
WS2 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.20 m ocynk 0,06 0,06 Ogolne
WS2 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.14 m ocynk 0,04 0,04 Ogolne
WS2 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11= 0.06 m ocynk 0,02 0,02 Ogolne
WS2 1 | MFA Ztgczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,03 QOgolne
WS2 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.52m aluminium| naturalny 0,16 0,16 Ogolne
WS2 1 |CRD1*| Podstawa dachowa okragta d= 100 |I= 1000 A= 300 B= 300 ocynk 0,00 Ogolne
WS2 1 [CRC1* Wyrzutnia kolanowa d= 100 I= 170 ocynk 0,00 Ogolne
WS2 1 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00 Ogolne
WS2 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 100 ocynk 0,06 0,26 Ogolne

Nazwa: WS3

Typ: Wywiewny

Opis:
Sys.  [Nr[Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi
WS3 2 USE Redukcja symetryczna di= 125 d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,11 Ogolne




WS3 2 | TUBE* Przewod okragly di= 125 11= 6.00 m ocynk 2,36 4,71 Ogolne
WS3 1 [TUBE* Przewod okragly di= 125 11=3.42m ocynk 1,34 1,34 Ogolne
WS3 1 [TUBE* Przewod okragly di= 125 11=1.32m ocynk 0,52 0,52 Ogolne
WS3 1 [TUBE* Przewod okragly di= 125 11=0.87 m ocynk 0,34 0,34 Ogolne
WS3 1 [TUBE* Przewod okragly di= 125 11=0.52 m ocynk 0,21 0,21 Ogolne
ws3 1| Ter Trojnik symetryczny z di=125| I1= 425 a=75 b=225| e= 100 ocynk 0,26 0,26 Og6lne
odejsciem prostokat.
ws3 1 | RG1* Kratka wentylacyjna L=225| H=75 Pa— stal |RAL9010| 0,00 Ogélne
prostokgtna
WS3 1| MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,04 QOgolne
WS3 1 DRE Zaslepka meska di= 125 ocynk 0,03 0,03 QOgblne
WS3 1 |CRD1*| Podstawa dachowa okragta d= 125 |I= 1000 A= 300 B= 300 ocynk 0,00 Ogolne
WS3 1 [CRC1* Wyrzutnia kolanowa d= 125 I= 213 ocynk 0,00 Ogolne
WS3 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 125 ocynk 0,10 0,30 Ogolne
Nazwa: WS3.1
Typ: Wywiewny
Opis: Sala zabiegowa
Sys.  [Nr[Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi
WS3.1 1 USE Redukcja symetryczna dl= 250 d2= 200 11= 99 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
WS3.1 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 d2= 160 11= 85 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
WS3.1 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 450 c= 200 d= 450 I= 1560 ocynk 2,03 2,03 Ogolne
WS3.1 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 450 c= 200 d= 450 |I= 1089 ocynk 1,42 1,42 Ogolne
WS3.1 1 [TUBE* Przewod okragly dl= 250 11=1.83m ocynk 1,43 1,43 Ogolne
WS3.1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 200 I1=1.65m ocynk 1,03 1,03 Ogolne




WS3.1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 200 11=0.20 m ocynk 0,13 0,13 Ogolne
Ws3.1 1 | TRox | Troinik prosty z okraglym a=200| b= 450 d= 200 I=400| e=200 | f=100 ocynk 0,57 0,57 Ogélne

odejsciem

o _ _ _ _ _ _ f

WS31 1| TR* Tréjnik prosty_; prostokqtnym a= 450 b= 200 g= 325 h= 325 |I= 525 e= 263 - ocynk 081 081 Ogéine

odejsciem

13= 100
Ws3.1 1| Ter Trojnik symetryczny z d1=250| I1= 525 a= 125 b=325| e= 100 ocynk 0,60 0,60 Ogélne
odejsciem prostokat.
ws3.1 1| Rs Symetryczne przejscie a=200| b= 450 d= 200 g= 80 I= 200 ocynk 0,31 0,31 Ogélne
koto/prostokat
Kratka wentylacyjna
*.
Ws3.1 1 [RGL™|  prostokamnatSkizynka L=325| H=325 D=160 | BD=240| k=1 stal |RAL9010| 0,00 Ogélne
PBS rozprezna PBS (z kr6¢cem
bocznym)

ws3.1 1 | RG1* Kratka wentylacyjna L=325| H=325 Pa— stal |RAL9010| 0,00 Ogéine

prostokgtna
ws3.1 1 | RG1* Kratka wentylacyjna L=325| H=125 pa— stal |RAL9010| 0,00 Ogélne

prostokgtna
WS3.1 1 | OoC1* Odsadzka okragta di= 200 e= 30 11= 398 ocynk 0,32 0,32 Ogolne
WS3.1 1| MFA Ztgczka mufowa dl= 250 ocynk 0,11 0,11 QOgolne
WS3.1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 450 |I= 984 ocynk 1,28 1,28 Ogolne
WS3.1 3 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 450 I= 1500 ocynk 1,95 5,85 Ogolne
WS3.1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 450 |I= 1083 ocynk 1,41 1,41 Ogolne
WS3.1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 450 I= 1067 ocynk 1,39 1,39 Ogolne
WS3.1 1 ES Odsadzka symetryczna a= 450 b= 200 e= 270 |I= 595 ocynk 0,85 0,85 Ogolne
WS3.1 1 DRE Zaslepka meska dl= 250 ocynk 0,10 0,10 QOgolne
WS3.1 1 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 I= 200 ocynk 0,00 Ogolne
WS3.1 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 250 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
WS3.1 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogolne
WS3.1 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 450 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,74 0,74 Ogolne
WS3.1 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 450 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,25 2,51 Ogolne

Nazwa: WS3dach
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys.  [Nr[Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi




WS3dach 1 us Redukcja symetryczna a= 450 b= 200 c= 450 d= 200 I= 367 ocynk 0,48 0,48 Ogolne
WS3dach 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 450 c= 200 d= 450 I= 241 ocynk 0,31 0,31 Ogolne
WS3dach 1 UA Redukcja asymetryczna a= 450 b= 200 c= 500 d= 500 I= 642 e= 572 _f ocynk 1,29 1,29 Ogolne
WS3dach 1 | RS1* | Tlumik kanatowy prostokatny a= 500 b= 500 I= 1500 ocynk 0,00 Ogolne
*
WS3dach 1 |RRDL Podstawa dachowa a=200| b= 450 =700 | A=400| B=650 ocynk 0,00 Ogéine
+0 prostokgtna
WS3dach 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 500 I= 88 ocynk 0,18 0,18 Ogolne
WS3dach 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 450 I= 666 ocynk 0,87 0,87 Ogolne
WS3dach 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 450 I= 631 ocynk 0,82 0,82 Ogolne
WS3dach 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 450 b= 200 e=50 f= 50 r= 100 ocynk 0,74 0,74 Ogolne
WS3dach 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 450 e=50 f= 50 r= 100 ocynk 1,25 3,76 Ogolne
Nazwa: WS4
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys.  [Nr[Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi
ws4 1 [TUBE* Przewéd okragly di= 100 11= 6.00 m ocynk 1,88 1,88 Ogolne
ws4 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=1.42m ocynk 0,45 0,45 Ogolne
ws4 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.65m ocynk 0,20 0,20 Ogolne
Wws4 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.63 m ocynk 0,20 0,20 Ogolne
Ws4 1| Ter Tréjnik symetryczny z di=100| I1= 225 a=75 b=125| e=50 ocynk 0,12 0,12 Ogélne
odejsciem prostokat.
ws4 1 | RG1* Kratka wentylacyjna L=125| H=75 PE— stal |RAL9010| 0,00 Ogélne
prostokgtna
WS4 2 | MFA Ztgczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,06 QOgolne
WS4 1 DRE Zaslepka meska dl= 100 ocynk 0,02 0,02 QOgolne
ws4 1 |CRD1*| Podstawa dachowa okragta d= 100 |I= 1000 A= 300 B= 300 ocynk 0,00 Ogolne
ws4 1 [CRC1* Wyrzutnia kolanowa d= 100 I= 170 ocynk 0,00 Ogolne
ws4 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 100 ocynk 0,06 0,13 Ogolne




Nazwa: WS5

Typ: Wywiewny
Opis:
Sys.  [Nr[Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi
WS5 2 | Vi Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 QOgolne
WS5 4 USE Redukcja symetryczna di= 125 d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,23 Ogolne
WS5 1 [TUBE* Przew6d okragly di= 125 11= 6.00 m ocynk 2,36 2,36 Ogolne
WS5 1 [TUBE* Przewod okragly di= 125 11=1.57m ocynk 0,62 0,62 Ogolne
WS5 1 [TUBE* Przewod okragly di= 125 11=0.52 m ocynk 0,21 0,21 Ogolne
WS5 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=1.99 m ocynk 0,63 0,63 Ogolne
WS5 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.93 m ocynk 0,29 0,29 Ogolne
WS5 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.57 m ocynk 0,18 0,18 Ogolne
WS5 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.42m ocynk 0,13 0,13 Ogolne
WS5 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.07 m ocynk 0,02 0,02 Ogolne
WS5 2 | MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,07 QOgolne
WS5 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.47m aluminium| naturalny 0,15 0,15 Ogolne
WS5 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.40m aluminium| naturalny 0,13 0,13 Ogolne
WS5 1 |CRD1*| Podstawa dachowa okragta d= 125 |I= 1000 A= 300 B= 300 ocynk 0,00 Ogolne
WS5 1 [CRC1* Wyrzutnia kolanowa d= 125 I= 213 ocynk 0,00 Ogolne
WS5 2 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00 Ogolne
WS5 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 125 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
WS5 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 100 ocynk 0,06 0,19 Ogolne




WS5 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 125 d3= 125 11= 170 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
Nazwa: WS6

Typ: Wywiewny

Opis:
Sys.  [Nr[Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi
WS6 1 [ vvix Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 QOgolne
WS6 1 USE Redukcja symetryczna di= 125 d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
WS6 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11= 6.00 m ocynk 1,88 1,88 Ogolne
WS6 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=1.83m ocynk 0,58 0,58 Ogolne
WS6 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=1.43m ocynk 0,45 0,45 Ogolne
WS6 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.72 m ocynk 0,23 0,23 Ogolne
WS6 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.63 m ocynk 0,20 0,20 Ogolne
WS6 1| MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,04 QOgolne
WS6 1 | MFA Ztgczka mufowa dil= 100 ocynk 0,03 0,03 QOgolne
WS6 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.43m aluminium| naturalny 0,13 0,13 Ogolne
WS6 1 | CRD1*| Podstawa dachowa okragta d= 100 |I= 1000 A= 200 B= 200 ocynk 0,00 Ogdlne
WS6 1 [CRC1* Wyrzutnia kolanowa d= 100 I= 170 ocynk 0,00 Ogolne
WS6 1 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00 Ogolne
WS6 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 100 ocynk 0,06 0,19 Ogolne

Nazwa: WS7

Typ: Wywiewny

Opis:
Sys.  [Nr[Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi
WS7 2 | Wi Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 QOgolne
WS7 2 USE Redukcja symetryczna di= 125 d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,11 Ogolne




WS7 1 [ TUBE* Przewod okragly di= 100 11=2.04 m ocynk 0,64 0,64 Ogolne
WS7 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=1.50 m ocynk 0,47 0,47 Ogolne
WS7 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=1.33m ocynk 0,42 0,42 Ogolne
WS7 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=1.02m ocynk 0,32 0,32 Ogolne
WS7 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.81m ocynk 0,25 0,25 Ogolne
WS7 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.30 m ocynk 0,09 0,09 Ogolne
WS7 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.29 m ocynk 0,09 0,09 Ogolne
WS7 2 | TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.09 m ocynk 0,03 0,05 Ogolne
ws7 1| Ter Trojnik symetryczny z di=100| I1= 225 a=75 b=125| e=50 ocynk 0,12 0,12 Ogéine
odejsciem prostokat.
ws7 1 | RG1* Kratka wentylacyjna L=125| H=75 pa— stal |RAL9010| 0,00 Ogélne
prostokgtna
WS7 2 | MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,07 QOgolne
WS7 3 | MFA Ztgczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,09 QOgolne
GRYFI . .
TCXA Przeciwpozarowa klapa
D—lOO‘ odcinajgca EIS120 GRYFIT
_+ CX-4, D=100 + Wyzwalacz
WT72C topikowy WT72C + Wyzwalacz
WSs7 1 + elektromagnetyczny 24V DC D= 100 P= 350 0,00 GRYFIT
El24v sterowanie impulsem
+ pradowym EI24V + Pojedynczy
1WKK wskaznik krancowy pozycji
P poczatek i koniec IWKKP
WS7 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.75m aluminium| naturalny 0,24 0,24 Ogolne
WS7 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.62m aluminium| naturalny 0,19 0,19 Ogolne
WS7 2 DRE Zaslepka meska dl= 100 ocynk 0,02 0,04 QOgolne
WS7 1| Cs1* Thumik kanalowy okragty d= 100 |I= 500 ocynk 0,00 Ogolne
WS7 1 |CRD1*| Podstawa dachowa okragta d= 100 |I= 1000 A= 300 B= 300 ocynk 0,00 Ogolne




WS7 1 [CRC1*| Woyrzutnia dachowa okragta d= 100 I= 170 ocynk 0,00 Ogolne
WS7 2 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 |I= 100 ocynk 0,00 Ogolne
WS7 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 100 ocynk 0,06 0,19 Ogolne
WS7 1 | AYE | Symetryczny trojnik 45 stopni di= 100 d3= 100 11= 250 ocynk 0,18 0,18 Ogolne
WS7 1 ATE | Symetryczny trojnik 90 stopni di= 100 d3= 100 11= 170 ocynk 0,12 0,12 Ogolne
Nazwa: WT1

Typ: Wyrzutowy

Opis:
Sys.  [Nr[Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi
WT1 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=1.70 m ocynk 0,53 0,53 Ogolne
WT1 1| MFA Ztgczka mufowa dil= 100 ocynk 0,03 0,03 QOgolne
WT1 1 |CRD1*| Podstawa dachowa okragta d= 100 |I= 1000 A= 300 B= 300 ocynk 0,00 Ogolne
WT1 1 [CRC1* Wyrzutnia kolanowa d= 100 I= 170 ocynk 0,00 Ogolne
WT1 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 100 ocynk 0,06 0,06 Ogolne

Nazwa: Whbox
Typ: Wywiewny

Opis:
Sys.  [Nr[Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi
Whbox 6 USE Redukcja symetryczna di= 225 d2= 160 11= 119 ocynk 0,00 0,00 Ogolne
Whbox 6 | TUBE* Przewod okragly di= 225 11=0.15m ocynk 0,10 0,63 Ogolne
Whox 4 | TUBE* Przewod okragly di= 160 11=1.86 m ocynk 0,93 3,74 Ogolne
Whox 7 | TC1* Trojnik symetryczny z di=160| I1=525 a= 125 b=325| e= 100 ocynk 0,39 2,76 Ogélne

odejsciem prostokat.
Whox 9 | RG1* Kratka wentylacyjna L=325| H=125 pa— stal |RAL9010| 0,00 Ogéine
prostokgtna

Whox 3 | MFA Ztgczka mufowa di= 160 ocynk 0,05 0,14 QOgolne
Whox 3 DRE Zaslepka meska dl= 160 ocynk 0,04 0,12 QOgolne




Whox 2 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 225 d3= 225 11= 265 ocynk 0,31 0,63 Ogolne
Nazwa: Wol
Typ: Wywiewny
Opis:

Sys.  [Nr|[Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi

Wol 1 [TUBE* Przewod okragly di= 125 11=0.21m ocynk 0,08 0,08 Ogolne

Wol 1 [TUBE* Przewod okragly di= 125 11=0.08 m ocynk 0,03 0,03 Ogolne

Wol 1| Ter Trojnik symetryczny z di=125| I1= 425 a=75 b=225| e= 100 ocynk 0,26 0,26 Ogélne

odejsciem prostokat.

Wol 1 | RG1* Kratka wentylacyjna L=225| H=75 Pa— stal |RAL9010| 0,00 Ogélne

prostokgtna

Wol 1| MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,04 QOgolne

Wol 1 DRE Zaslepka meska di= 125 ocynk 0,03 0,03 QOgolne

Wol 1 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 Ogolne

Wol 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 315 d3= 125 11= 170 ocynk 0,39 0,39 Ogolne

Nazwa: Wszafa
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys.  [Nr[Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi
Wszafa 1 [TUBE* Przewod okragly di= 100 11=1.50 m ocynk 0,47 0,47 Ogolne
Nazwa: Wszafaw
Typ: Wyrzutowy
Opis:

Sys.  [Nr|[Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Ppoducent Uwagi
Wszafaw 1| MFA Ztgczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,03 QOgolne
Wszafaw 1 |CRD1*| Podstawa dachowa okragta d= 100 |I= 1000 A= 200 B= 200 ocynk 0,00 Ogolne
Wszafaw 1 | CRC1*| Woyrzutnia dachowa okragta d= 100 I= 170 ocynk 0,00 Ogolne




